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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

ítélet előtt áll Vásári
polgármester 

fegyelmi ügye
A csaknem egy hét óta folyto­

nosan tartó fegyelmi tárgyalás a 
befejezéséhez elérkezett A mai nap 
délelőttjén letárgyalták az utolsó 
kilenc vádpontot is s a tárgyalást 
az elnöklő dr. Mikecz Ödön főis­
pán a kora délutáni órákban azzal 
rekesztette be, hogy az ügyben 
most már csak a perbeszédek és 
az ítélet meghozatala van még 
hátra.

Dr. Sárvay Elek főügyész 34 
rendbeli mulasztásért tartja a vádat 
— minden valószínűség szerint — 
a felfüggesztés alatt álló dr. Vásári

Néhány héttel ezelőtt — mint 
ismeretes — kigyuladt a Ruyter 
utca 18 sz. ház teteje s a tüzet csak a 
tűzoltóság villámgyors kivonulása 
akadályozta meg. Parenthézy 
tüzoltótiszt, a kivonult tűzoltóság 
prancsnoka már az oltásnál gya­
nús körülményekre lett figyelmes 
s a később megtartott tüzvizsgálat 
alkalmával határozottan megálla­
pítható lett, hogy a ház padlásán 
bűnös kezek gyújtogattak.

Párnapos rendőri nyomozás 
után kiderült, hogy a gyújtoga­
tást a ház tulajdonosa, Filep Imréné 
követte el és pedig vadházastársa, 
Bures Sándor rábeszélésére és 
fenyegetésére. Az ügyészség úgy 
Filepnét, mint Bures Sándort 
előzetes letartóztatásba helyezte s 
most a két gyújtogató az ügyész­
ség fogházában várja mig a tör­
vényszék Ítélkezni fog felettük.

Bures Sándor, a gyújtogató 
Filepné vadházastársa ma egy 
más ügyből kifolyólag került a 
bíróság elő.

Február közepe táján Büros 
ugyanis beállított Fekecs Géza 
nyilastelepi fakerekesdő udvarába és 
ott egy előző ügyből kifolyóan

István polgármesterrel szemben s 
vádbeszéde immár teljesen készen 
van. A főügyész a tárgyalás leg­
közelebbi folytatása alkalmával 
pontról-pontra meg fogja világí­
tani vádbeszédében a polgármester 
ellen emelt vád egyes szakaszait.

Ezt fogja követni dr. Tóth Aurél 
ny. kúrái biró, debreceni ügyvéd 
védőbeszéde, amely előrcláthólag 
mindössze csak félóráig fog tar­
tani s amelyben a védő dr. Vásá­
ri Istvánnak az ellene emelt vád 
alól való felmentését fogja kérni.

Az utolsó szó jogán "dr. Vásári

nyomdafestéket nem tűrő trágár 
szavakkal szidalmazta a fa keres­
kedőt, akit azzal is megfenyege­
tett, hogy le fogja ütni. A botrá­
nyos jelenetnek sok szem és fiil- 
tanuja volt s Fekecs feljelentést 
tett Büros ellen, akit ma vont fele­
lősségre a bíróság.

A mai főtárgyaláson Bures min­

Halálra
a megvadult 

másféléves
Veres Istvánná berettyóújfalui 

napszámos felesége múlt év július 
28-án, este 7 óra tájban 18 hóna­
pos Erzsébet nevű leányával 
együtt elindult hazulról, hogy a 
közeli kutból vizet hozzon. Nem 
akarta kislányát fárasztani az út­
tal, ezért a gyermeket a szembe­
levő házban lakó ismerősének 6 
éves gyermekére bízta.

is fel fog szólalni és értesüléseink 
szerint több mint másfélórás be­
szédben szándékozik ártatlanságát 
hangoztatni.

A perbeszédek, valamint Vásári 
„utolsó szava“ a legenyhébb szá­
mítás szerint is cl fog tartani 
holnap, azaz szombaton délután 
három óráig, úgy, hogy ítéletre 
csak majd hétfőn kerül sor.

A nagy érdeklődéssel várt íté­
let végre talán teljes megnyugvást 
fog hozni Debrecen felzaklatott 
közvéleménye számára.

dent el akart takadni, azonban a 
tanuk ellen vallottak, úgy, hogy 
végül is a bíróság beigazoltunk 
látta becsületsértés vádját és Bürest 
tíz pengő pénzbüntetésre ítélte.

Bures, akit az ügyészség foghá­
zából szuronyos f egy őr kisért fel a 
tárgyalásra, megnyugodott az íté­
letben, amely így jogerőssé vált.

tiport
tehén egy 
kislányt

Vercsné nyugodtan ment tovább 
a kútra s pár lépés után arra lett 
figyelmes, hogy a szomszéd 6 éves 
gyermekére bízott kislánya bor­
zalmasan fclsikoltott. Ijedten for­
dult hátra s az első pillanatban a 
rémes látványtól mozdulni sem 
tudott,

18 hónapos kislánya vértócsában 
feküdt a földön s egy feldühödött

tehén lábával a gyermekre tapo­
sott. Az első pillanatok rémülete 
után az asszony gyermekéhez ro­
hant s öl bekapva beszaladt vele a 
házba. A szerencsétlen gyerme­
ken azonban már nem lehetett 
segíteni, még aznap este kiszen­
vedett.

Veres Istvánná ellen gondatlan­
ságból okozott emberölés miatt 
indult meg az eljárás. Ma tárgyal­
ta az ügyet Jeney tanácselnök a 
törvényszéken.

A törvényszék a gondatlanságot 
látta forogni, azért, mert az asz- 
szony csordajárás idején magával 
vitte gyermekét s nem vigyázott 
eléggé rá. Ezért Veres Lajosnét 
15 napi fogházra ítélte a törvény­
szék^ az ítélet végrehajtását azon­
ban 3 évi próbaidőre felfüggesz­
tette.

Az ítélet jogerős.

Szervezett tolvaj­
banda garázdál­
kodik Hajdú és 

Szabolcs 
megyében

Az utóbbi időben egyre több 
feljelentés érkezik be a csendőr­
séghez a környékbeli falvakból és 
városokból s ezeknek a feljelenté­
seknek az alapján világosan lát­
szik, hogy Hajdú és Szabolcs me­
gyében egy rendkívül jól megszer­
vezett tolvajbanda garázdálkodik, 
amelynek tagjai hol itt, hol ott 
bukkanniuk fel és ellopnak minden 
kezükügyébe kerülő holmit.

A csendőrség teljes eréllyel nyo­
moz a bűnszövetkezet tagjainak le­
leplezése érdekében.

A közgyűlés a 
buzaparitásról

A tegnap megtartott városi tör­
vényhatósági kisgyülés úgy dön­
tött, hogy a város uj haszonbérlői 
az esedékes buzaliaszonbéreket a 
budapesti paritás szerint kötelesek 
megfizetni.
A kisgyülés határozatával szem­

ben a ma délelőtt 10 órakor báró 
\ ay László főispán által megtartott 
közgyűlés úgy döntött, hogy a 
haszonbéri szerződésekben lefixi- 
rozzák a budapesti tőzsdei árat, 
azonban ebből a tőzsdei búzaárból 
a vasúti, Üebrecontől-Budapestig 

szokásos fuvarköltség levonásba 
hozható.

A mai közgyűlésnek ez a hatá­
rozata nagy megnyugvást kelt az 
érdekelt bérlők között s minden 
remény meg van arra, hogy ezál­
tal a város házipénztára is előnyö­
sebb helyzetbe kerül.

4 fillér

Elitélték a
BUTTE R-U T C A I 

gyújtogató Bures Sándort
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Baranyában Mihejlovity Száva 
20 éves theológus hétfőn álom- 
kárba esett és 5 napi alvás után
ma délelőtt meghalt.

*
Saovjetoroszországból öt tonna 

aranyat szállítottak Berlinbe. Hét 
hónap óta ez az első nagyobb- 
arányu aranyszállitás Oroszország­
ból.

Hitien fogadta a filmkongresszus 
küldőttségét akik előtt beszédet 
tartott a film jelentőségéről. 
Németország — mondotta Hitler 
többek között — propagandasz- 
tikufl, nevelő hatású, művészi és 
nívós filmeket akar.

Saljapin állapotáról kiadott or­
vosi jelentés szerint, a művész 
állapota még mindig komoly, de 
gyenge javulást mutat.

*

A francia légügyi miniszter ki­
jelentette, hogy a jövő év tava­
szára rendelt hadianyag már ez 
év végén a hadsereg rendelkezé­
sére fog állani, mert lehet, hogy 
sürgősen szükség lesz rá.

*

Szovjetoroszországban kenyér­
sütő vonatokat helyeztek forga­
lomba. A vonaton menetközben a 
pékek sütik a kenyeret, amelyet 
az uj telepek élelmezésére szállí­
tanak. Egy szerelvény naponta 30 
tonna kenyeret süt meg,

*
A, Vatikán államnak 993 lakása 

és 250 automobilja van. Tehát 
minden negyedik lakóra jut egy 
autó. Pius pápának 50 gépkocsija 
vm,

A múlt évben Jugoszláviából 
5 millió 896 ezer 650 kg mézet
exportáltak külföldre.

Rómában olyan gyermek kocsik 
jöttek divatba, amelynek fenekén 
grammofon apparátus van, amely 
altatódalt énekel a gyermek fülébe.

*

Az amerikai tengerészeti főasztro- 
nómus azt jósolta, hogy az idei 
nyártól kezdve hét éven át min­
őén nyáron állandó esőzések
lesznek.

Az országgyűlés tagjainak 
látogatása a Budapesti 

Nemzetközi vásáron
Háromszázezer látogatója volt 

eddig a kiállításnak

.. képviselőin.^ Uiuuao v uí/vluou v ui. uí uiuo tugjtut jjuci
Antal a Budapesti Nemzetközi Kereskedelmi és Iparkamara elnöke 
és egyben a vásár elnöke, Chorin Ferenc főrendiházi tag a vásár 
társelnöke, Vértes Emil alelnök és Hollóssy István igazgató fogadták 
és kalauzolták végig a vásár hatalmas területén.

Főrendek és képviselők éppen olyan kedvtelvo nézték végig a 
kiállítást, mint az a hatalmas látogató közönség is, amely a meg­
nyitás óta reggeltől estig nagy tömegekben hullámzik a vásár terü­
letén, ellepve a széles utakat és tereket épp úgy, mint a pavilono­
kat is. Ez a látogató sereg döntötte cl, hogy melyek az idei vásár 
legérdekesebb részletei. Nyilvánvalóan azok, ahol reggeltől estig a 
legtöbb ember szorong és ahol csaknem közelharcok folynak az 
első sorok helyeiért. Ilyen szempontból nézve a vásárt, meg kell 
állapítanunk, hogy legnagyobb sikert azok a kiállítók értek el, akik 
nem csupán kész áruikat mutatják be, hanem bemutatják azt is, 
hogyan és milyen modern és tökéletes gépekkel kcszitikezeket az 
árukat. Ott dolgoznak ezek a csodálatos gépek a vásáron és mű­
ködésűket reggetől-cstig nézi a fáradhatatlan tömeg. A legmoder­
nebb gyapjufósülő és damasztszövő gépek boszorkányos működése 
világosan mutatja,^ hogy hová fejlődött a régi rokka, meg az egy­
szerű szövőszék. Egy impozáns gép a vásáron vizsgálja szakadat­
lanul, hogy elég erős-e egy készülő uj repülőgép szárnya, máshol 
azt mutatják be. hogyan festik a gyapj ufónál at, máshol megint azt, 
hogy hogyan fújják és készítik a villanykötéket. Smaragdzöld, ten­
gerkék, borvörüs vagy négerszinü lesz az Hdei szörmedivat, s ezzel 
kapcsolatban azt is bemutatják, hogy hogyan készülnek a „bueno“ 
háromnegyedes bundák, hogy hogyan készül a magyar báránybőr­
ből a legnemesebb prémeket teljesen pótló gyönyörű szőrme. Ter­
mészetesen se szeri se száma az ilyen bemutatóknak. Hatalmas 
nagy sikere van ez idén is a divatrevtinek. Ezúttal a kis- és közép­
iparosok bizonyították be, hogy éppen olyan csodálatos toilotteket 
tudnak tervezi és varrni, mint legdrágább és legelőkelőbb szalonok. 
Jelentős újítás, hogy a divatrevüket szabad színpadon tartják, a 
ruhákat tehát nem mesterséges világítási effektusok csalóka fényé­
ben mutatják be, hanem napvilág mellett, a maguk igazi valójában.

Már közel kétszázezerén nézték meg eddig a vásárt, amely 
ezidén minden tekintetben a grandiozitások vására. Tiz,-tizenöt,- 
húszezer ebédet szolgálnak fel naponta, kétezer asztal, nyolcezer szék, 
négyezer abrosz, tizenkétezer étkezőeszkészlet, ugyanannyi sörös 
vizes és borospohár áll rendelkezésre. A konyha kitűnő, ami ter­
mészetes, hiszen a vásár vezetősége arról is gondoskodott, hogy a 
legkitűnőbb szakember gondoskodjék a látogatók seregének 
élelmezéséről.

„ Az országgyűlés tagjait a vásár vezetősége ebéden látta ven­
dégül. Az itt elhangzott felköszöntőkben elismeréssel állapították 
meg. hogy a magyar ipar valóban a kor színvonalán áll és hogy a 
vásár a lehető legméltóbb keretben állította ki a magyar ipar 
nagyszerű eredményeit.

\ ásárigazolvánnyal már csak május 13,-áig lehet félárujegyet 
váltani, úgy, hogy a látogatónak hétfőn déli Í2 óráig kell Buda­
pestre érkeznie. Visszautazásra a félárujegy május 19-éig érvényes.

XVilmos oxcsászár metzi kasté­
lyát rövidesen elárverezik.

*

A görög kormány lapja, az 
Elenikon Hüllőn arról ir, hogy a 
haditörvényszék halálos ítélete 
Venieelosz fölött igazságos volt és 
egész görög nép érzelmeit tükrözi. 
Felszólít minden igaz hazafit, hogy 
ha módját ejti, hajtsa végre
Venizeloszon a halálos ítéletet.

*

A páriasi belváros előkelő 
üzleteinek aa a szokása, hogy 
pénteken éjfélig tartanak nyitva. 
Ez a szokás annyira népszerű lett 
Párizsban, hogy most a többi 
üzleutcák is bevezetik ezt a záróra 
meghosszabbítást.

Érdekességek a 
parlament 

költségvetéséből
Most tették közzé nyomtatásban 

az egyes miniszteri tárcák részle­
tes költségvetését. Rengeteg szám­
adat van ezekben a tételekben, 
melyek közül csak egy érdeke­
sebbet kiragadva közlünk.

A kormányzóság kiadásai 900.200 
pengőre rúgnak a nyugdijakkal 
együtt,

Az országgyűlésben 143.180 
pengő az emelkedés a képviselő- 
ház kiadásánál.

Az emelkedés oka, hogy növe­
kedtek a parlament épületének 
tartozási költségei, továbbá az a 
tizenötezer pengő, amelyet Almásy 
László házelnöknek megszavaztak 
évi kegydijul.

A miniszterelnökség összes 
költségei 5,383.400 pengőre rúg­
nak, ami 589.800 pengő emelke­
dést jelent.

A sajtóosztály költségei 250.000 
pengővel növekedtek, a rendelkezési 
alap pedig 300.000 pengővel. Ez 
az emelkedés általános feltűnést 
kelt politikai körökben.

A kultuszminisztérium összes 
kiadásai 115.183 000 pengőre rúg­
nak. 1,868.000 pengővel nagyobb 
összeget tesznek ki, mint a múlt 
évben. A növekedés oka, hogy 150 
falusi iskolatermet cpit és állít fel 
a minisztérium,

Az egyetemek és főiskolák 
tételénél az emelkedés 447.000 
pengő, a műegyetemnél 58.000 
pengő. Mint átmeneti kiadás sze­
repei a Pázmány Péter Tudomány- 
egyetem 300 éves jubileum alkal­
mából tüdőbeteg intézet létesíté­
sére 264.000 pengő.

A népoktatás céljaira 34,868.000 
pengőt irányzott elő n miniszter, 
931,000 pengővel többet mint a 
múlt évben. Ebből 900.000 pengő 
a 159 uj elemi tanterem létesíté­
sére kell. Testnevelési célokra 
2,519.000 pengőt fordítanak, 409.000 
pengővel többet, mint a múlt 
évben.

A külügyminisztérium költség- 
vetése 10,442,000 pengőt tesz ki. 
Az emelkedés 238.000 pengő.

Az államadósságok szolgáltatá­
saira 86,752.000 pengőt irányozott 
elő a pénzügyminiszter, 431.000 
pengővel kevesebbet, mint a folyó 
évben. A magyar állam adósságai­
nak teljes összege 1.761,260.000 
pengő.

Országos moz­
galmat indítanak 
a nyíregyházi ke­
reskedők a vasár­
napi munkaszü­

net érdekében
A nyíregyházi kereskedők kör­

levéllel fordultak az ország vala­
mennyi kereskedelmi szervezeté­
hez, a teljes vasárnapi munkaszü­
net országos törvénybe iktatása 
ügyében. A felszólítás szerint a 
munkaszüneti törvény mellett fog­
lalt álláspontot már eddig is igen 
sok törvényhatóság, testület és 
a társadalom széles rétegei, akik 
valláserkölcsi és társadalmi gondo­
lattól áthatva kívánják a munka- 
szünet megvalósítását.

Szombaton: 2 és félórás műsor!
FEJEDELEM NAGY SZERELME
W illy Fritsch, Trude Marlen nagy 

attrakciója. Megelőzi.
HAJNALI MERÉNYLET

detektivráma Karl Ludwig Diehl 
főszereplésével. Előadások : 6, fél 
9 órakor,
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A TIKAV HÍREI
Milyen utazási kedvezmények 

vannak a TIKÁV alatt
A kiállítás és vásár irodájához 

gyakran fordulnak kérdéssel az­
iránt, hogy Csehszlovákiából, Ro­
mániából, Ausztriából, általában 
külföldről jövők milyen kedvez­
ményben részesülnek.

Éppen ezért indokoltnak tartjuk, 
hogy a közönséget errevonatkozó- 
an részletesen felvilágosítsuk.

A TIKÁV a külföldről jövők ré­
szére egy nemzetközi vásárigazol­
ványt (Messeauweiss) bocsát ki 
amelynek ára Ausztriában 4 o’ 
schilling, Csehszlovákiában 18 cseh- 
korona, Romániában pedig 100 lei.

Ezen vásárigazolvány alapján a 
vásárigazolvány tidajdonosa díj­
mentesen meglátogatja a vásárt, 
azután bárhonnan jön, a vízumot 
utólagosan a vásár területén kapja 
meg, azt nem kell a mi külképvi­
seleti hatóságainknál beszereznie 
és végül fél vizumdijat fizet.

Az Ausztriából jövők III—ad osz­
tályon do százalékos, az első és 
«-ód osztályon jövők 33'3 száza­
lékos kedvezményt kapnak.

A magyar vonalokon a vásár- 
ígazolvány alapján a magyar ha­
tárról Debrecenig és vissza 50 szá­
zalékos kedvezményt élveznek.

A kedvezmény 1935. évi junius 
'Vi.ln.a,t •* órájától junius 16-ának 

1« órájáig tart a Debrecenbe uta- 
zok számára és 1935. junius 6-ának 

órájától junius 18-ának 24 órá­
jáig tart a Debrecenből elutazók 
számára.
„Ha valaki vásárigazolványt kül­
földön lakó ismerősei részére vá­
sárolni akar, azt Debrecenben a 
Menctjegyirodában, vagy pedig a 
kereskedelmi és iparkamarában is 
megvásárolhatja.

A belföldi vásárigazolvány távol­
sági fokok szerint különböző áru • 
100 km-ig 1 '20 P, .100—200 km-ig 
1-50 P, es 200 km-en felül 2 P 
Ez a vásárigazolvány is kapható 
lesz május hó 15-től kezdve vala­
mennyi menetjegyirodában.

Anglia és
Franciaország

Elvetemült szülők csaknem 
halálra kínozták 

gyermekeiket
A sándorfalvi elemi iskolában 

jáit Seres István, aki annyira leso­
ványodott, mint a csontváz és min­
dig éhesen érkezett az iskolába 
úgyhogy pajtásai adtak neki az 
uzsonáikból.

Már a tanítónak is feltűnt a do­
log. A legutóbbi napokban aztán 
a fiúnak az egész teste, sőt az ar-

hetett tartani, hogy perceken belül 
teljesen holtra fagynak.

Amikor a csendőrök megkérdez­
tek hogy hol a mostohájuk, azt a 
választ kapták, hogy korán elment 
a piactérre, mert ma lietipac van 
ott körhintázik. Kiderült, hogy á 
gyermek igazat mondott. A fiatal- 
asszony mialatt két mostohafiaOUL “t- asszony i

Ä1 -SÄ iÄStt«sérülései voltak. A tanító maga 
nézett utána mi történik a fiúval, 
és arra a megdöbbentő fölfedezés­
re jutott, hogy nemcsak a Szeren­
cseden Seres Istvánt, hanem a kis- 
öccsét is tervszerűen igyekszik hó­
napok óta elpusztítani gonosz mos- 
tohájuk. A tanító közölte a csen 
óerőkkel, hogy Seres János gaz­
dálkodó, de még inkább a felesé 
ge a gyermekek életére tör.

A csendőrök azonnal kimentek 
a Seres-portára, ahol az ól előtt 
egymás mellé kikötve két fiút ta 
kutak: a Seres-gyerekeket, akik 
borj(motelekkel valósággal fel vol 
,. feszítve. A csendőrök azonnal 
kiszabadították őket rettenetes hely­
zetükből, de olyan gyengék voltak, 
°jpí eszmélet nélkül összeestek 

a szomszédokat.
rój háborodva beszélték el, egyii 
a másik után, hogy már karácsony 
w?«* azóta fa szinte naponta 
Kikötötték a gonosz szülők a két 
mu- A nagy hidegben órákon át 

egdermedve és összefagyva ma- 
' ™ a szabadban, kiáltozni nem 

Ivfju ’ mert olyankor kirohantak 
zzátartozóik és véresre verték 

tni- i ^ *jucskák csak akkor kerni­
ge ° a kötelekről, ha már elve­
szhették eszméletüket és attól le-

kát mulatott és örült az életnek.
Ott fogták el csendőrök. A gyer­

mekeket kínzó házaspárt bekísér­
ték a szegedi ügyészség fogházába.

Denain francia tábornok, lég­
ügyi miniszter csütörtökön a fran­
cia repülőflotta három gépből álló 
rajával Madridon át Rómába indult

Evvel kapcsolatban a francia la­
pok azt írják, hogy a kormány az 
ev végéig be akarja fejezni a légi 
haderők uj felszereléseit. Többek 
között olyan vadászrepülőgépeket 
építenek, amelyeknek a sebessége 
óránként meghaladja a száz kilo­
métert. Azonkívül olyan bomba­
vető repülőgépeket is terveznek, 
9-A ,n°k a gyorsasága óránként 
3oU km. és ezer kilogramm bombát 
tudnak magukkal vinni.

A hihetetlen arányú légi fegy­
verkezésben Anglia sem akar alul 
maradni. Az angol szakkörök vé­
leménye szerint legalább 1G00 olyan 
gépet kell építeni, amelyek a leg­
modernebb eszközökkel vannak 
felszerelve. Az uj harci repülőgé­
pek legnagyobb része bombavető 
lesz és néhány óra alatt igen nagy

távolságokat tud berepülni.
A Népszövetség cimü uj berlini 

újság érdekes adatokat közöl az 
orosz vöröshadseregről, amely 23 
hadtestből áll és állandó létszáma 
imisfél millió ember. A vöröshad- 
sereg kiképzett tartalékosainak 
száma legalább nyolc és fél millió 
A lap szerint az oroszoknak van 
ma a legnagyobb légi hadereje. 
Harci repülőgépeik száma 4300, 
köztük 1500 bombavető. Tizenhét 

fzüntelenül mérges gázokat 
állít elő es most van épülőben a 
további nyolcezer repülőgép.

Angol forrásból érkező jelenté­
sek szerint Németország csupán 
ezer harci repülőgéppel rendolke- 
zik. Éppen ezért a németek nem 
ellenzik a légi egyezmény megkö­
tését, mert annak megvalósulása 
eseten a, többi állam rendkívül 
nagyszámú repülőgépet lesz kény­
telen megsemmisíteni.

Eltemették a letartóztatása 
előtt öngyilkossá lett 

városi pénztárost
Csütörtökön délután temették el 

Miskolcon az öngyilkos Rckittay 
Géza pénztárost, aki az eddigi je­
lek szerint 8000 pengőt sikkasztott 
ej öt év alatt városi vízmüvektől. A 
Győrikapu 88. szánni házban rava- 
tál ózták tel a holttestet és a kíván- 
csiak ezrei jelentek meg úgy ott, 
mint a Szent Anna temetőben, 
ahol örök nyugovóra helyezték.

A fiatal, összetört özvegy két­
ségbeesetten zokogott és sűrűn is­
mételte, hogy az ura jóhiszeműen 
kihelyezte kamatra a pénzeket, de 
sokan becsapták.
. Az eddigi nyomozás azt látszik 
igazolni, hogy ez igy is volt.

amennyiben Rakittay Géza a víz­
mű péntárából elsikkasztott ösz- 
szegek egy részét kölcsönképpen 
kosztkamatra havi 4—5 százalék 
mellett adogatta ki.

Rakittay búcsúlevelében is irta 
a miskolci rendőrségnek és meg­
nevezte azokat, akiknek kölcsönö­
zött a sikkasztott pénzből, de akik 
ma is adósai.

Erről említést tett a feleségének 
irt utolsó levelében is.

„El kellett menni — írja — 
nem tehettem másként. Az volt a 
bajom, hogy mindenkihez nagyon 
jo voltam“. **

Filléres gyors
Budapestre

A NEMZETKÖZI VÁSÁRRA 
május 12-én 

Jegy ára belépővel együtt P 0.20 
MENETJEG YIROD A.

Hurrá T

Szüle tó sek : Búzán István 
tehenész, fiú Sándor. Kusmiczki 
Gábor npsz. fiú István. Takács 
Béla áll. hiv. leány Magda, Husi 
Ambrus npsz. fiú György. Tóth 
Eászló oki. mérnök, leány Lilla, 
Grünwald Béla toll kér. leány Ju­
dit, Oszlovics János fm. leány Ró­
za, Lovász Gyula kér. segéd, fiú 
Gyula és 1 törvénytelen újszülött.

I Eljegyzések: Cserei Ernő 
1 asztalos s.—Tamás Sára, Vadász 
Imre kovács s.—Kiss Margit, Sor­
bán József fm.—Máté Julia, Ugrón 
Gyula szabó s. — Kovács Borbála, 
Csiszár Tibor máv. lakatos—Witt- 
mann Ilona, Rácz István fodrász 
—llollsteier Julia, Kertész István 
szerelő s. Rácz Jolán, Nagy Gyu- 
ja fm.—Berki Róza, Biró Albert 
fm. Varga Zsófia, Ujfaludi János 
Jakatos s.—Urbán Ilona, Paliga 
Mihály lakatos s.—Nagy Eszter.

Gyerünk a

Pál-utcai fiukhoz
___________ a Vígszínházba

Halálozások: Dézsi Elek- 
né ref. 52 éves, Teleki u. 43. Új­
városi János ref. 31 éves, Szepesi­
je ■ W cisz Sándor izr. 39 éves, 
Szatmár, Oköritó. Nagy Lajos ref. 

a H-lmdház. özv. Faragó 
Audrásnó ref. 74 éves, Kishegyes! 
u. 40.

,
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— FILLÉRES VÁSÁRI GYORS 

BUDAPESTRE, A NEMZET­
KÖZI VÁSÁRRA. Május hó 
12-én, indul Debrecenből Filléres­
gyorsvonat a Nemzetközi Vásárra. 
A vonat indul Debrecenből 6.07 
órakor, Budapest nyugati pályaud­
varra érkezik 10.20 órakor. Buda-

Eestről visszaindul 0.40 órakor.
►ebrecenbe érkezik 5.02 órakor. 

A menetjegy ára a vásári belépő­
jeggyel együtt 6.20 P. A jegyet a 
vásáron le kell bélyegeztetni, ellen­
kező psetben a visszautazásra nem 
érvényes. Jegyek kaphatók a 
MÁV Menetjegyirodában.
- A KŐM Ü VESIPAROSOK 

SZAKOSZTÁLYA f. hó 12-én 
vasárnap déleiét 9 órakor, az 
Ipartestület tanácstermében rend­
kívül fontos ügyek letárgyalása 
céljából ülést tart. Ezen ülésre a 
szakosztály tagjait ezúton hívja 
meg és pontos megjelenésüket 
kéri az elnökség.
- MINDAZON MÉRGEZÉSI 

ESETEK LEKÜZDÉSÉNÉL,
melyeket romlott ételek okoznak-— 
tehát főleg husmérgezés előfordu­
lásakor, — a gyorsan ható ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF" 
keserű viz azonnali használata 
rendkívül fontos segédeszköz.

— IPAROSOK FIGYELMÉ­
BEN. Az Ipartestület elnöksége 
ezúton hozza azon érdekelt iparo­

sok figyelmébe, akik a IIEYVIZ- 
SZENTA NI ÍRÁSI 11 ’ÁROS
G YOG YTELEP-et igénybevenni 
kívánják, hogy a kedvezőtlen, hű­
vös időjárásra tekintettel az első 
csoport kúrájának kezdete egy 
héttel kitolódott, úgyhogy az első 
csoport kúrája május 13-án kez­
dődik. így természetesen a jelent­
kezési határidő is egy héttel ké­
sőbb jár le; úgyszintén a későbbi 
csoport kezdete is eszerint alakul.

— AGY- ES SZIYERELME- 
SZESEDESBEN SZENVEDŐK­
NEK megbecsülhetetlen szolgála­
tot tesz az enyhe természetes 
„FERENC JÓZSEF“ kcserűviz 
azáltal, hogy a tápcsatorna tartal­
mát kíméletesen levezeti és az 
emésztőrendszer működését bizto­
san elősegíti.

l!iiiil!iuliliI!lülllitiii(UülHÍll!lHUUH!HHtÍl!({llUUiU!fUI(HUHÍH{UUUIiU
VASÁRNAPI AMATŐR PROGRAMM A VASUTAS PÁLYÁN
Az amatőrök komoly küzdelmei 

már kezdik visszanyerni azt a bé­
kebeli közönséget, ami a profi sport 
megalakulása előtt az amatőr tá­
borhoz tartozott. Éppen ezért az 
amatőrök vezetői is kedveskedni
akarnak közönségüknek s igy
olyan programme! állítottak össze 
vasárnapra, amely minden tekin­
tetben megfelelő sportot fog nyúj­
tani.

A Cipőgyár a Katii. Népszövet­
ségi SÉ-vel játszik fél 12 órakor.

Fél 2 órakor Mátészalka—Textil 
mérkőzés következik.

Fél 4 órakor a bajnok P. MÁV 
—DEAC és végül

egynegyed 6 órakor a debreceni 
derbi: DVSE-DVSC.

Mind a négy mérkőzés minden 
csapatra nézve fontos, mert egyik 
a bajnokság megnyeréséért, másik 
a szép helyezésért, a harmadik 
pedig kiesés ellen küzd. így bizo­
nyára szebbnél szebb küzdelemben 
lesz része az ottlevőknek.

Olcsó filléres helyárak mellett 
lehet megtekinteni a mérkőzéseket.

Rádió fogja közvetíteni Buda­
pestről a magyar—osztrák mérkő­
zés izgalmas küzdelmének minden 
egyes mozzanatát. Félidőkben a 
rádió sláger számokkal fog szóra­
koztatni.

/kiuiuuiiitiuiiiiiiiüiuitutiuiiHítHHHUiinuuiWiaiiitiimuiutuffisa

A rádió mindennap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12-45, 4-45-kor és 
este 9 20 és 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirok.

Budapest I.
PÉNTEK

5: „Ügyletek a tulajdonjog fenn­
tartásával.“

5.20 Zenei paródiák.
5.45: Gyorsíró tanfolyam.
6.10: Wechsler Ili zongorázik.
6.45: Sportközlemények,
6.55: Szép Ernő csevegése.
7.25: Bura Sándor és cigányze­

nekara.
8: Szinmüelőadás a Stúdióban: 

„Don Jósé csodálatos éjszakája.“
9 40: A Budapesti Hangverseny 

Zenekar.
10.50: Heinemann Sándor jazz- 

zenekarának műsora.
SZOMBAT

10.20: „A Nemzeti Gyermekhét 
célja és jelentősége.“

10.45: „Mit nézzünk meg vasár­
nap?“

11.15—11.55: Rádióüzenetek a 
Nemzetközi Vásárból.

12: Déli harangszó az Egyetemi- 
templomból.

POLGÁR eredeti regénye.

írták: W. B. Georges és T. H. Bitting 
Sajtó alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS és
DIETTRICH TIBOR

Az árnyék most vad táncot járt 
a falon s pár pillanat múlva ' el­
tűnt.

Szénás! csak egy éjjeli lepkét vett 
észre, amely az egyik koponya 
szemürege alatt megpihent.

Rogyadozó térdekkel folytatta 
Útját s úgy érezte, az örökkévaló­
ság csak egy perc ahhoz az idő­
höz képest, mióta a folyolyosóba 
került. Vagy egy másodperc talán.

A folyosó végén végre megpil­
lantott valami sötét tömeget. Ajtó... 
Remegő lábakkal, kábult aggyal 
próbálta felnyitni s ismét egy 
örökkévalóságnak érezte, inig fel­
nyílt az ajtó.

Gonosz sziszegést hallott. Nem 
tudta, honnan jön ez a zaj . . .

Aztán felfedezett két méternyi 
magasságban egy drótketrecet, 
mely az egész folyosón végighú­
zódott . . . Százszámra nyüzsögtek 
benne a kígyók . . . Kobrák voltak... 
Óvatosan megy tovább az utón s 
végre! Nincs tovább . . . Előtte 
van egy hatalmas földalatti terem... 
Száz és száz ember van benne . . . 
A földön ülnek s tekintetüket a 
mennyezetre szegzik . . .

Szénás! is odanéz . . .
Majd felordit a borzalomtól . . . 

A mennyezetről egy monuentális 
kobrafej lóg le s szemeiben zölde­
sen lobognak a lángok . . .

A zöldszemü kígyó! . . .
A terem közepén egy emelvény 

van. Megjelenik most ‘ rajta egy 
papi ruhába öltözött alak s meg­
szólal halk hangon.

Szénás! nem érti, mit mond, 
nem is látja tisztán, mert a terem­
ben vöröses félhomály terjeng, 
csak annyit ért, hogy a felmorajló 
tömeg egy szóval felel:

— Tűz . . . tűz . . ,
A papi ruhába öltözött alak 

most ő felé fordítja a fejét s Szé- 
nási megborzong. Nem férfi, hanem 
nő áll az emelvényen.

Lia? . . . Nem tudja eldönteni. . .
Oda akar rohanni, de a lábai 

nem engedelmeskednek . . .
A nő ezalatt beszél tovább. 

Szavai hol lágyak, hol pattognak, 
mint a korbács.

Szénás! nem ért az egészből 
semmit, csak annyit lát, hogy a 
földön fetrengő alakok fáklyákat 
vesznek elő és sorban meggyujt- 
ják a kigyókolosszus szemében 
lángoló tűzben.

A most következő percek Szénási 
életének legborzalmasabb élmé­
nyeit hozták megukkal.

A papnő valami magával raga­
dó erővel beszélt. Mikor elhallga­
tott, felmoraj lőtt a tömeg. Min­
denki meglóbálta feje fölött a lo­
bogó fáklyát s az előtte álló mez­
telen hátát ostorozta, vele . . .

TUDJA ÖN, HOGY MINDENHEZ

ízlés kell
I ukőzettan kell a jóizlés az Ön nyomtatványaihoz, reldám- 
nj omhatványaihoz, röpirataihoz, reklámközleményeihez, mert 
ezek Unnék jövedelmező üzletet, jelenthetnek 1

A jó nyomtatványnak
nagyobb a sikere!

Kérjen egyszer árajánlatot s meglátja, hogy Ízléses, kifogás­
talan nyomtatványait legolcsóbban nálunk szerezheti be

Dr. Dioszeghy János és Tsa.
NÁ OMDAX ÁLLALATÁNÁL Piac ucca 4L szám.

Szikraesők, mint megannyi hul­
lócsillag, szálltak, sziporkáztak a 
levegőben . . . Égett hús illata 
terjengett. . . Az emberek őrjön- 
geni keztek s veszettül ütötték 
egymást a parázsló facsonkkal.

Szénási nem bírta tovább. Fel­
kavarodott a belseje e féktelen 
fanatizmus láttán s akaratán 
kívül elorditotta magát. . . Nem 
ismert rá a saját hangjára . . .

A fanatikus tömeg megtorpant... 
Mindenki a szentsógtörőre meredt. 
De csak egy pillanatig . . . Aztán 
megindult az áradat, hogy elfogják 
azt, aki megzavarta áldozatukat. . .

Szénási előkapta revolverét, meg­
fordult s igyekezett kijutni a sza­
badba. Hallotta, amint háta mö­
gött valaki elkiáltja magát:

— A kígyók! . . .
De ő nem törődik most sem­

mivel. Rohan eszeveszetten, vadul 
a kijárat felé.

Ltjába újabb akadály gördül. . . 
A kígyók ketrecei elől lassan elhú­
zódik a drótháló és sorban mász­
nak elő a hüllők ketreceikből . . . 

(Folytatjuk)
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